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住みやすい豊和をつくるための地域アンケート結果 

 

 

 

 

 

 

 

１ 日常の買い物にいくための交通手段についてどのように感じていますか 

  ①自分で車等で動けるので不便は感じていない  １４６ 

  ②市のバスや家族の手助けもあるのであまり困らない  １６ 

  ③日常の買い物の足がなく困っている  ５ 

   

２ 高齢や健康上等の理由で買い物に行くのに困っていますか 

   ①困っていない ７８ 

  ②今は困っていないが将来は不安  ７７ 

  ③困っている   ５ 

  

３ 病院や医者に行くのに不便を感じていますか 

  ①不便を感じている ２５ 

  ②あまり感じていない     ７５ 

  ③不便は感じない ７０ 

 

４ 近隣で移動するために手軽に利用できる交通手段があると良いと思いますか。 

  もし、そうしたものがあれば利用したいと思いますか。  

  ①自分の車で移動できるので必要ない ５６ 

  ②あると良いとは思うが、利用までは考えていない ７１ 

  ③あると良いし、利用すると思う ４３ 

 

５ 道路の街灯が少ないと感じていますか 

  ①感じていない ３４ 

  ②少し感じている ５７ 

  ③増やして欲しい   ８０ 

 

６ 道路をもっと整備したほうが良いと思いますか 

  ①直ぐにでも整備した方が良い場所がある ７８ 

  ②計画的に順次整備していけば良い    ８２ 

  ③あまり必要性を感じていない     ９ 

 

配布数：５０４ （飯塚：１９６ 大寺：１８３ 内山：１２５） 

回収数：１７１ （飯塚：７６ 大寺：４４ 内山：５１） 
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７ 道路に周りの樹木が覆いかぶさり通行などに支障がある所がありますか 

  ①たくさんある ６２ 

  ②少しある     ９３ 

  ③ない         １２ 

 

８ 不在地主等で管理されずに荒れたままの宅地や畑等で困っていますか 

  ①大変困っている                                             ６６ 

  ②苦情を伝えれば草を刈る等してくれるのであまり困らない  ４８ 

  ③キチンと管理されているので困らない                       １７ 

 

９ 自宅や自宅の周りの管理（樹木の手入れや庭の除草等）に困っていますか 

  ①困っていない                                             ２７ 

  ②今は困らないが、将来（高齢になったら）困ると思う    １０３ 

  ③困っている                                                ３６ 

 

１０ 田圃や畑を貸したいが借りてもおらず、管理ができずに困っていますか 

   ①困っている                               ３３ 

   ②今は困らないが、いずれは困ると思う    ８６ 

   ③困らない                                  ３９ 

 

１１ 保育園や塾等の子供の送り迎えについてお聞きします。 

   ①自分で送り迎えできる（している）    ２７ 

   ②家族の協力でどうにかできている      ３３ 

   ③送り迎えに困っている                  ３ 

 

１２ 歩いて行ける範囲に商店がなく、日用品の購入に不便だと感じていますか 

   ①困っていない         ７４ 

   ②少しは感じている     ８１ 

   ③大いに感じている     １２ 

 

１３ 地域の人たちと交流する場所や機会が少ないと感じていますか 

   ①交流はできている（している）のでこれ以上は必要ない   ７７ 

   ②もう少しそうした場所や機会があると良い                  ６５ 

   ③そうした場所や機会がないので是非つくってもらいたい    １２ 

 

 

 

＊記載項目は別紙 
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＜豊和村つくり協議会に関する設問＞ 

 

１ あなたは、「豊和村つくり協議会」をご存知ですか？ 

  ①名前を聞いたこともない。                               ３１ 

  ②名前は聞いたことはあるが、活動内容は殆ど知らない。  ７３ 

  ③活動内容を含めてある程度は知っている                  ３６ 

  ④よく知っている。                                          ４ 

２ 「１」で③、④と答えた方にお聞きします。 

  ア、村つくり協議会がどのような団体や個人で構成されているかご存じですか 

   ①知らない        ２２ 

   ②ある程度は知っている     ２８ 

   ③よく知っている             ４ 

 

  イ、村つくり協議会が使い道を決めたり、管理している「村つくり基金」が、   

飯塚・開畑に設置されている、「ソーラーシェアリング」と呼ばれている営農

型太陽光発電設備の売電収益から設備の事業者の協力で成り立っていること

をご存じですか。 

    ①知らない   ３５    ②知っている   ３１ 

 

  ウ、「村つくり基金」がどのようなことに使われてきたかご存知ですか 

    ①知らない       ４１ 

    ②ある程度は知っている ４２ 

    ③良く知っている           ３ 

 

  エ、「村つくり基金」は、飯塚開畑地区の農地の保全や農業支援、および豊和地   

区の環境保全と活性化、将来を担う子供たちの育成、地域のための活動への支

援を目的として、具体的にはみなさんからの要望を「村つくり協議会」で協議

して使用しています。このことをご存知でしたか。 

    ①知らなかった       ４１ 

    ②ある程度は知っている  ３９  

    ③良く知っている             ４ 

 

３ 村つくり協議会は、「村つくり通信」を年に３～４回（不定期）発行しています。    

回覧板で回していますが、ご存知ですか。 

   ①知らない（見たこともない）      ２１ 

   ②知っているが読んだことはない    ２２ 

   ③読んだことがある              ６４ 

   ④毎号（できるだけ）読んでいる    ３０ 

 


